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YMOBHI NTO3HAYEHHA:

— aKTyanisauis 3HaHb
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— METOANYHNN KOMEHTap

j — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb
@ — «FyMKa» — npubpartu Bignosigb
@ — nepernsHyT po3pobKy ypoKy
— 3aKpUTK PO3POOKY YPOKY



/7 3Haxo4XXeHHA YacTUHM Bif uncna. Po3B’saA3yBaHHA
% PIBHSAIHb, Y AKX OAWH i3 KOMMOHEHTIB NoAaHo
BUPa30M 3i 3MiHHOIO

1. 3Hangu:

1) 1 Big 4ncna 12
2
| 4

2) 3 Big yncna 24
1 .

3) — 50

) 10 Big yncna
4) % Big yncna 45

2. 3Hanam YaCTuHU Big Yncen Ta npoynTan npissuvile Buaat- W
HOro YKpaiHCbKOro nikapsi, y4eHOoro ta rpomaZiCcbkoro gisya.
[isHancs npo Hboro GinbLue 3 iHTEPHETY.
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3. Hatanka ta €BreHko 3a niTHi kaHikynu 3irpanun 80 napTiMD

1 . 1
y waxu. Hatanka nepemorna B 4 napriit, a €BreHko — y 5

CKinbKn napTin 3aKiHYNIOCS BHIUNKO?

14. 3Hangu: % Big 1 Am

1Biﬂ,1M
5

5. Po3B'skn piBHAHHS.
(x=5)-4=7 (x—18)+ 14 =30
x+2):8=24 x:3+2=9

E 6. 3Hangu:

1) }1 8y 120; 2) % Bip 42;

4) % Big 39; 5) % Big 95;

E?. PO3B’sKWN PiBHSIHHS.
(x=2)+7=19 19— (x+2)=8
(x—3)-5=35 (x +4)—9=10

25

18 : (x + 6) = 2
12 = (x—4) = 10

1
3) - Bin 180;
) 5 BiA

6) %) 8ipy 270.

X:2-3=7
16:(x-2)=8



8. MapuvHa ycnilwHO nponwna TecT Ha 3HaHHS YKpaiHCbKKX |« /
npucnie’iB 3a 1 xB 52 ¢, a OneHa — 3a 116 c. Ymn pesynbrat ==
Kpawunn?

9. Tpyna i3 40 ctyneHTiB BigBiaana Napux. 5 3 HUX He 3HaOTb |« /
)KOOHOI iIHO3eMHOI MOBU, 8 CTyAEeHTIB 3HaOTb (hpaHLy3bKy, a“
30 — aHrnincbky. CKinbKW CTYOEHTIB 3HAOTb i opaHUy3bKY, i

aHrNiNnCbLKY MOBU?

A YR
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E-nopatok. Ypok Ha c. 24-25

Po3znain: [ToBTopenns 3a 1-3 kiacu

Tema: 3HaxomKeHHS YaCTUHU BiJ unciia. Po3B’s13yBaHHS PIBHSHD, Y SKUX OJUH 13
KOMITIOHEHTIB M0JIaHO BUPA30M 31 3MIHHOIO.

Meta: BiinpaibOByBaTH BMIHHS Y4YHIB 3HaXOJWUTHU YACTUHM BIJl YUCJIA, PO3B’S3Y-
BaTH pIBHSHHS, B SIKUX OJHWH 13 KOMIIOHEHTIB IOJAaHO BHPA3OM 31 3MIHHOIO;
pPO3BHBATH JIOTiYHE MHCJICHHS, BMiHHS HECTAHJIAPTHO pPO3B’S3yBaTH 3aBJIaHHS,
BUXOBYBAaTH IOBAXKHE CTAaBJICHHS 10 ICTOPHUYHOIO MHUHYJIOTO, BIIOMHX JIFOJICH
Ykpainu.

DopMyBaHHA KJIIOY0BUX KOMIIETEHTHOCTEH:

1) BMiHHS BYHTHCS — CaMOOPTaHi30BYBaTHUCS 10 HAaBYAJIbHO-ITI3HABAIBHOI JIislIb-
HOCTI;

2) comianbHa — MIATPUMYBATH KOHTAKT 3 y4HeM (YYCHHIICI0) Yy mapi, y Tpyii,
BUSIBJISITH 3aIlIKaBJICHICTh Y TOJAJbBIIN HaBUYAIbHO-MTI3HABAIbHIN TiSJILHOCTI Ta
JIEMOHCTPYBATH MO3UTUBHY CIPSIMOBAHICTh OCOOUCTOCTI;

3) 3arajbHOKYJIBTYPHA — JAOTPUMYBATHCh HOPM MOBIICHHEBOI KYJIBTYPH, 3B’SI3HO
BUCIIOBJIIOBATHCH;

4) 31m0poB’s130epeKyBalibHa — CIyXaTH MOSCHEHHS BUMTEISA, Y pa3i HEOOXITHOCTI
3BEPTATHCS 3 IPOXAHHSIM IPO 1H/IMBIAyalbHE KOHCYJIbTYBAaHHS.

Oobnaagnanns: E-nonarok, mapyyHuk.

Xia ypoky
Opr.momeHT
1. IlepeBipka roTOBHOCTI 10 YPOKY.
2. Bnpasa «KomnjiiMmeHT
- JiTi, mOBEpHITHCS 0 CBOTO CyCija MO MapTi, MOCMIXHIThCS, TOAAPYHTE Yac-
TOYKY TeIJIa Ta J0OPOTH y BUTIISII KOMILJIIMEHTIB Ta MPUEMHUX MMOO0AKaHb.

MoTuBanisa HAB4YaJIbHOI AiSVIBHOCTI Yepe3 nNpodJjieMHe MUTAHHS

- TlomipkyiiTe, Ta qaiTe BiAMOBIAL. SIK BU rajgaere, HaBiIlIO JIOIU 3 TUTHHCTBA
BHUBYAIOTh MAaTEMATUKY?

- Uu € g Hayka KOPUCHOIO B KUTTI?

- Jle Mu B OyJIEHHOMY JKUTTI BUKOPUCTOBYEMO 111 3HAHHS?

AKTyaJni3alisi OMOPHUX 3HAHD

1. B3aemomepeBipka TOManTHLOTO 3aB/IaHHS.

2. YCcHHIA paxyHOK.

(Y4H1 BIMTOBITAIOTH «JIAHITIOKKOM)» OOMparOY MPaBIIIBHUN BapiaHT BIAMOBIICH )
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3. P060Ta 3 MIAPYYHUKOM c.24, N91.
3HaX0KeHHS YacTUHU BiJ uncia. (hpoHTanbHa poOOTa yUHIB)

1. 3Hangm:
1) % BinuMcna 12; 2) % Bif uMcna 24;
3) 11—[] Bia ydcna 50; 4) % Big 4yMcna 45.

Po6ora B mapax c.24, No2
- JliTu, 3apa3 BU MOMPAIIOETE B Mapax Ta BUKOHAETE 3aBJAaHHS YKPAaiHO3HABYOTO
xapaktepy. BipHo po3B’s3aBIIM MPUKIAAN J13HAETECH MPI3BUIIE CIABETHOTO

yKpaiHLs.

IIpononyemo ue 3aBganns 1atu B napax. Ile 3aBianns ykpaiHo3HaB4oro xapakrepy. litn
BBOASTH BiANoOBixi, 00uMcauBIIM BHpa3u, i oxepxkywrh npissume AMOCOB. Hartuc-
KAI4u Ha (pOTO0, MOKHA HOro 301IbIINTH, 4 TAKOK NMPOYUTATH CTHCAY iHpopmanio npo
IbOr0 BUIATHOI'0 YKPAIHIS.

I—jz 3HangM YacTWHM Bid YMCen Ta NpoYuTan npiseuile BuaaT-

HOMo YKPaIMCLKOrO NiKapA, YYeHOro Ta rpoMacLKoro giAua.
[iaHaica Npo HeOTo GiNbLUE 3 IHTEPHETY.
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Po3noBiaps BunTe s
Mukona AMOCOB — BUAATHUM YKpaiHChKUM JIIKAp: X1pypr-Kap/110J0r, TMCbMEHHUK,
aBTOP HOBATOPCHKUX MIIXOJIB Yy Kap/10JI0Tii, aBTOP POOIT 3 FEPOHTOJIOTII (HayKa





Ipo CTapicTh), MPOOJEM MITYYHOTO IHTENEKTYy 1 paliOHAJBFHOTO TUIAHYBaHHS
CYCHIBHOTO JKUTTS.

CrTBOpeHHs cuTyauil ycmixy.

- SIxmo Bu OyJeTe Ha ypoKax yBaXHHUMH, KMITIMBUMH, IPAaLlbOBUTUMH, Yepe3
POKH MPO BaC TAaKOK HAMUIIYTh B IIKUIBHUX MIAPYYHUKAX. MOXKIUBO, XTOCH 13
Bac crane BueHHM, JOKTOPOM HAayK, JiKapeM, IOPUCTOM YHU BIJOMHM Ha BCIO
KpaiHy Ta CBIT apXITEKTOPOM.

IoBiOMJ/IEHHSI TEMH YPOKY

- CigaiiTe 3py4YHEHbKO, HAJAIITOBYHUTE CBOi OYEHSTA, BYIIKA, TOJNIBKY Ha
pobory. Crorojgni Ha ypori MM OyaeMO 3HaXOJUTH YAaCTHUHHU BiJ YHCIA,
pO3B’A3yBaTH PIBHSHHSA, B SKUX OJUH 13 KOMIIOHEHTIB MOJAHO BUPa3oM 31
3MIHHOIO, Ta PO3B’SI3yBaTH 3aj1aul.

Po0oTa 32 TeM010 ypoOKy
1. Kamirpadiuaa XBuiImHKa.

Slke yucio nomnepeaHe?
Ske nactynHe?
Ckinbku Tpeba nomatu 10 79 mob orpumatu 100?

2. IIpogoBsxenHst pobotu 3 miapydHukoM. C.24, No3,
Po3’s3yBanHs 3a1ayi.

- aHa3 3a7a4l

- CKJIaJIaHHA KOPOTKOTO 3aIHCy

- (poHTAIBLHUN PO3B’A30K 3a7a4l 3 KOMEHTYBAaHHSIM

3. Hatanka ta €BredKo 3a NiTHI Kadikynu 3irpank 80 napTin

1 . 1
¥ WaxK. Hatanka nepemorna B 2 napTiK, a EBreHrko — vy -
CEINLEW NAPTIA 33KIHYMNOCA BHIYKKD?

Mo>kHa NPOLTIOCTPYBATH KOPOTKUM 3aITUCOM:
Haranka — 1/4 mapriit

€Brenko — 1/5 maprii 80 mapriit
Baiyuio — ?

Po3B’si3anns: ...
BiamoBiak: (IiTH BOUCYIOTH YHCIIO)





3. OdranbpMonoriyHa XBUIHMHKA.
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4. Pobota B Manux rpynax (mmo 3 y4Hi).
- 3apa3 KoKHa rpyna oTpuMae KapTky. Bam Tpeba, KOpUCTYIOUNCh TiKa3KaMH,
JIOTIOBHHUTH 3aITUCH.
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5. BukoHaHHd 3aBIaHb 3 JIOTYHUM HaBaHTaXeHHSIM c.24 Ned,
(yuHi, iK1 62)KalOTh MPAIIOBATH CAMOCTIHHO, BUKOHYIOTH 3aBJaHHS B 30IIIUTAaX, a 1HIII
MPALIOIOTh 3 YUYUTENIEM Ha JIOIIIIIi)

4. IHalau: % Big 1 am; 15 Big 1 M.

6. Pobora Han npuknagamu c.24, Ne5 B po3mmpeHux rpymnax (BCiX y4YHIB JUTAMO

Ha 3 Tpymnn).
- JlitTi, po3B’s13aBIIH, IPEACTABHUK KOXKHOI IPYITH MOBIAOMIISIE BIJIIIOB1/Ib.
5., Po3ag'AsM piBHAHHA.
(Xx—-5)—-4=T7 (x—18)+14=30 18- (x+6)=2
(x+2):8=24 ¥:3+2=9 12— (x—4)=10

@Di3.XBHJINHKA
https://www.youtube.com/watch?v=4HRtxx09HWU

7. TBopua poOoTa B mapax.
(po3pi3aTH Ha OKpeMIi MPSMOKYTHHUKH )





- JliTv, BIANOYMHBTE XBUJIMHKY, MOMpaIOiiTe TBOPYO B mapax. Posramryiite
CJIOBA TaK, 11100 OTPUMATH 3B’sI3HE PEUCHHS.

BCC FapHo TOI'O X04Y€ | BUUTH, | 3HATU XTO

FapHo TOI'0O BUMTH, XTO XO4Y€ BCC 3HATH.

OOroBopeHHS 3MICTy MPOYUTAHOTO.

- XTO 3rajae, K Ha3UBAIOThHCS TaKl peueHHs? (IPUCIIB’S)

- A 4K1 BaM 111e Bigomi?

- Slkuit MoxkHa 3poOWTH BUCHOBOK? YM BCl MOPHUCITIB’S TPUCBSIYCHI TeMI
«HaBuauusm»? (Hi. IcHyroTh nipo 1py»0y, BUMHKH. )

8. KonektupHa poboTa Haj 3a/1auero c.25, Ne§

- JSky maremartuuHy omepailito Tpeba BUKOHATH, 100 3HAWTH BIANOBIAL Ha
3amUTaHHS 3a7a4i?

- IIlo Tpeba couaTky 3poOuTH, abu po3B’sA3aTH 3a1a4y?

- IlepeBectu nepiiie iMEHOBaHE YUCIIO B CEKYH/IH.

(dami 1iTH BUKOHYIOTH IMOPIBHSHHS: BCTABIIAIOTH TEPIIIC YHCIIO Ta MOTPIOHUI

3HaK.)

' 8. MapMHa yoniluHO NpoMWNa TecT Ha 3HAHHA YEPaiHCbEWX
npucnie’ie 3a 1 xB 52 ¢, a OnexHa — 3a 116 ¢. Yun pesynetar
KpaLLMAn?

116 ¢

3akpinieHHs1 Ta OCMUCJICHHS 3HAHD
1. Po6ota 3 migpyunukom. C.25, Ne9
Po3B’s13aHHs 3a1a4i 3 BUKOPUCTAaHHAM KiJ1 BeHa.
(cyTHICTB SIKOT ITOJIATAE Y TOMY, IO Y MOJI MEPETHHY KiJ BIUCYIOTH CIIJIbHI PHUCH)

1 9. pyna iz 40 cTyaeHTie BiABgana MNapuWs. 5 3 HUX HE 3HAKTL
WOOHOT IHO3eMHOT MOBKM, 8 CTYASHTIE IHAKTE PPaHLY3EEY, 3
30 — aHmMiAcbEY. CKINbEW CTYOSHTIE 3HAKTL | DPaHUY3ILEY, |
aHrMIACLEY MOBH?
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2. CamocriifHa TBOpYa poboTa
- Ilodanrazyiite. CrnpoOyiiTe CKJIacTU 3aJady 3a TaKUM CXEMaTUYHUM 300pa-
YKEHHsIM KU1 BeHa. ApryMeHTyiTe CBOIO BIIIIOBI/Ib.

OOroBopeHHs1 OTPUMAHUX PE3yIbTaTIB

ITosicHeHHSI JOMAIITHLOT0 3aBIAHHSA

C.25, Ne6, 7
',I:JE. 3Hanam:
1. _. 1 . 1 .
1 — 120; 2) = 42; 3= 180;
]'4Ellﬂ. : ]'-,.rE"U' . }EEIUII. :
1 i 1
4) 3 Big 39; R) = Big 95; &) mE.l,ﬂ, 270
T. PO3B™AMK DIBHAHHA.
(x—2)+7 =19 19— (x+2)=8 x:2-3=7
(x—3)-5=35 (x+4)—-8=10 16:(x-2)=8

Peduiexcis 3 BUKOPUCTAHHAM HETJIMHOK JIEro

Ha ypoui meni

Ha ypoui meni

He Cnogooaoch.
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